

## PREGÃO ELETRÔNICO Nº 01/2020

### **ESCLARECIMENTO 05**

(Encaminhado por e-mail no dia 17/01/2020)

#### **Mensagem da licitante:**

"...

#### **1. Pedido de Esclarecimento**

*i) Empresas em que seus administradores e/ou sócios dirigentes, bem como as pessoas que compõem o quadro técnico empregado na execução do serviço, possuam familiar (cônjuge, companheiro ou parente em linha reta ou colateral, por consanguinidade ou afinidade, até o terceiro grau) detentor de cargo comissionado ou função de confiança na Finep, em atendimento ao Decreto 7.203/2010*

*ALELO: Por gentileza, esclarecer o que se entende por quadro técnico?*

#### **2. Pedido de Esclarecimento**

*ALELO: Por gentileza, informar a quantidade ou proporção de empregados por região?*

..."

#### **Resposta:**

1) Entenda "quadro técnico" por aqueles profissionais que trabalharão diretamente no contrato com a Finep.

2) Segue abaixo:

<b>Escritório</b>	<b>Empregados</b>
BELÉM	2
BRASÍLIA	5
FLORIANÓPOLIS	3
FORTALEZA	1
RIO DE JANEIRO	594
SÃO PAULO	37

Atenciosamente,

Felipe Mazza Mascarenhas

Pregoeiro